



## ВСТРЕЧИ С ГЕРОЯМИ ЧЕХОВА...

БОЛЕЕ шестидесяти лет назад на сцене Художественного театра увидела свет бессмертная чеховская «Чайка». С тех пор чайка парит на занавесе прославленного театра, как символ его искусства. В эти дни героев «Чайки» можно снова увидеть на сцене МХАТа.

Народный артист СССР В. Станицын и заслуженный деятель искусств РСФСР И. Раевский ведут репетицию. Среди участников народные артисты СССР А. Тарасова (Аркадина), О. Андровская (Полина Андреевна), М. Яншин (Сорин), народные артисты РСФСР П. Масальский (Тригорин), М. Болдуман (Дорн), С. Блиников (Шамраев), заслуженные артисты РСФСР Т. Леникова (Маша) и П. Чернов (Медведенко). Вместе с ними в спектакле в центральных ролях занято молодое поколение мхатовцев — недавняя воспитанница школы-студии Т. Лаврова (Нина Заречная) и Ю. Пузырев (Треплев).

**А** ВОТ еще одна «Чайка»... Этот спектакль драматического театра имени К. С. Станиславского москвичи уже видели несколько лет назад. Сейчас режиссер П. Лесли капитально возобновляет постановку. На главные роли вводятся новые исполнители. Так, сегодня на репетиции можно было увидеть новую Нину Заречную. Ее играет окончившая летом прошлого года ГИТИС Алла Константинова. Так же молод и Треплев. Исполнитель этой роли — Ю. Гребенщиков, тоже в прошлом году окончил школу-студию при МХАТе.

С ГЕРОЯМИ другой чеховской пьесы — «Иванов» нам довелось встретиться в Малом театре.

Народный артист В. Бабочкин репетировал первый акт. В саду имения Иванова можно было увидеть героя пьесы, роль которого репетировал народный артист СССР М. Царев, жену Иванова Анну Петровну — артистка К. Рокк, графа Шабельского — Е. Велихов, управляющего имением Боркина — Н. Подгорный, земского врача Львова — В. Горбатов. Не было сегодня только Сашеньки — ведь в первом акте она не участвует. Роль Саши поручена актрисам Т. Конюховой и Т. Юдиной.

**В** ДВУХ московских театрах сегодня произошли встречи с малознакомыми зрителям чеховскими героями. Театр имени Моссовета готовит пьесу «Леший», а вахтанговский театр репетирует драму «Платонов».

В «Лешем» зрителям предстоит увидеть известных мастеров советского театрального искусства — В. Марецкую, Н. Мордвинову, С. Бирман, Р. Плятта и других. Ведущие артисты театра имени Евг. Вахтангова — А. Абрикосов, Н. Гриценко, Ю. Яковлев, Л. Целиковская, Л. Пашкова и другие участвуют в спектакле «Платонов».

Пройдет немногим более трех недель, и у москвичей состоятся новые радостные встречи с героями замечательных чеховских пьес.

**В. Всеволодов.**

НА СНИМКЕ: на репетиции «Чайки» в драматическом театре имени К. С. Станиславского. Артисты А. КОНСТАНТИНОВА, Ю. ГРЕБЕНЩИКОВ и режиссер П. ЛЕСЛИ. Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.